Losungsversuch zu Can Ersoz - Jonathan Simon
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gewinnt hier Weil3?
A) 38..Ke8? 39.Tff7 Th5 (39..Txa3? 40.Tce7+ Kd8 41.Txa7 Txa7 42.Txa7+-)40.TceT7+ Kd8 41.Tb7 Txb7
42 Txb7 Tc2 43.Txh7 Txc3 44.Txa7 gewinnt flr weil3;
B) 38..Kg8! am besten
B1) 39.Tff7 scheint nur Remis zu sein. Txa3 40.Tg7+ (40.Txa7 Txc3 41.Tg7+ Kf8 42.Taf7+ Ke8
mit Dauerschach )
B1a) 40..Kh877 41.Txh7+ Kg8 42.Tcg7+ Kf8 43.Txa7 Txa7 (43..Txc3 44.Th&#) 44.Txa7;
B1b) 40..Kf8! 41.Tcf7+ (41.Txa7 Txc3 ) 41..Ke8 42.Txa7 (42.Txh7 ) 42..Txa7 43.Txa7 Td1+ 44.Kg2
Td2+ 45.Kf3 Txh2= und Schwarz hilt Remis:
B2) 39.Teb! der beste Gewinnversuch Kf8
B2a) 40.Txh7 Txa3 41.Tel Taa2 42.f6 (42.h4 Tg2+ 43.Kh1 Th2+ 44.Kgl Tag2+ 45.Kf1)42..a5 43.f7
Tez 44.Th1 Tab2 45.Td1 Thd2 und Schwarz lberlebt!:
B2b) 40.Tee7 Txa3 41.Tf7+ Kg8 42.Tg7+ Kf8 43.Tcf7+ Ke8 44.Txa7 Txa7 45.Txa7=;
B2¢) 40.Telwieder der einzige Gewinnversuch.
B2c1) 40..Txa3 41.Tb1 Td8 42.Txh7 jetzt hat Schwarz ein Tempo zu wenig Kg8 43.Th5 Txc3 (43..Td2
44.Txg5+ Kf7 45.Th5) 44.Txg5+
B2c2) 40...Ta4!? provoziert den nachsten Zug 41.h3 (41.Tb1 Txg4+ 42.Kh1 Td& 43.Txh7 Th4 44.Txa7
Tcd 45.Tcl) 41..Txa3 42.Tb1 Td8 43.Txh7 Kg8 44.Tbb7+ aber auch diese Stellung bedarf noch weiterer
Analyse. Zum Beispiel kann folgen. (44.Th5 Td2=) 44..Td1+ 45.Kf2 Td2+ 46.Kel Th2 47.Tbg7+ Kf8
48.Txa7 Txa7 49.Txa7 Txh3 50.Kd2 Tg3 ]




